
（別紙６）

公表日

利用児童

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
10

・子どもの様子を見た上で、療育先での

様子、助言などが具体的で分かりやす

かった。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
10

・とても知識豊富で説得力があった。会

話する中で信頼性もあり話しやすかっ

た。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
10

・話やすい方で、質問しやすかった。保

育園や集団という立場を理解した上で適

切に回答して下さった。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
9 1

・特に困り事はなかった為どちらとも言

えないが、保護者の困り事や不安感は解

消したようだった。

5 事業所からの支援に満足していますか。 10

・このような支援があることを初めて

知った。このような支援をもっと利用し

て繋がっていきたいと思った。

・昨年度からの児童の変容や保護者の要望など、適時伝えて下さり一貫した支援に繋げる事がで

きたと思う。

・園生活が変わっていき、成長を感じる。

・少しの支援で変化が多く見られた。

・教育、教員の相談にも的確に応えて頂き、子どもが落ち着いてきた。

・具体的なアイデアを頂けたことで自分たちでも工夫した支援ができるようになった。

・学校・幼稚園・保育園での様子をご家族が理解され、関係性も良くなった。ご家族が安心され

たことは、大きいと思う。

・適度な訪問に数の中で、丁寧にアドバイスくださり、学校・園生活に活かせている。訪問頻度

も丁度良かった。

・行事練習時の配慮について、とても勉強になった。子どもが行事に安心して参加できたことに

感謝している。

・配慮が必要な子の視点も分かり、職員全体の意識も変わった。

引き続き支援のサポートを通し、ご家族・関係機関が連携を図りながら、ご利用者の社会参加

と自立を支えられる役割として努めていきたい。

若楠児童発達支援センター　保育所等訪問

令和　７　年　３　月　１７　日

　　１６名　　　　　１３施設　　　　回収数　１０施設

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


